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Pražské výstaviště v Holešovicích bude o víkendu 27. a 28. dubna hostit festival zasvěcený
milovníkům cyklistiky. Na návštěvníky čekají expozice novinek ze světa jízdních kol, ale i
ukázky adrenalinových sportů. Tuzemské zastoupení automobilky Škoda Auto se v roli
hlavního partnera prezentuje vlastní expozicí se zajímavým programem pro všechny
příznivce cyklistiky včetně rodin s dětmi.

 
Prague Bike Fest je pro nás příležitostí pro zahájení letošní sezóny a k tomuto svátku cyklistiky
budeme chtít přispět jedinečnými zážitky. Jako značka, která je dlouhodobě hrdým partnerem všech
cyklistů, se na setkání s početnou cyklistickou rodinou srdečně těšíme. Jsem přesvědčen, že naše
expozice osloví všechny návštěvníky.
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Škoda Auto přiveze unikátní trenažér a představí modely Kodiaq a Superb
Na druhém ročníku Prague Bike Festu se v roli hlavního partnera prezentuje tradiční podporovatel
profesionální i amatérské cyklistiky – automobilka Škoda Auto. V její expozici si mohou návštěvníci
vyzkoušet cyklistické simulátory Rouvy a zažít na vlastní kůži sprint na kole na 900 m. Dalším
lákadlem bude nový mobilní trenažér. Tento simulátor upozorňuje na rizika v provozu zobrazením
dopravních situací ve virtuální realitě s pomocí pohyblivého trenažéru vozidla. Návštěvníkům tak
umožní ocitnout se v prostředí, které se co nejvíce blíží skutečným nebezpečným momentům, a
ověřit si svoji správnou reakci.
 
Zájemci se budou moci naživo seznámit i s nejnovějšími modely Škoda – modely Superb a SUV
Kodiaq nové generace. Nejmenší účastníci se mohou těšit na oblíbené dětské dopravní hřiště s
dětskými koly a odrážedly.
 
Expozice značky Škoda na venkovní ploše před Křižíkovým pavilonem uvítá všechny návštěvníky v
sobotu 27. 4. od 10 do 19 hodin a v neděli 28. 4. od 10 do 18 hodin.
 
Víkend plný aktivní zábavy, zážitků i užitečných informací
Prague Bike Fest je v Česku ojedinělá akce, a to svým zaměřením i pestrým programem. Festival
láká jak příznivce cyklistiky, tak zájemce o adrenalinovou podívanou. Během víkendu se střídají
prezentace a zážitky pro rodiny s dětmi, nadšené vyznavače různých cyklistických disciplín i hobby
jezdce. Přehlídka je určena zejména pro aktivní fanoušky jízdy na kole, bohatý scénář však osloví i
další návštěvníky.
 
Hlavní programovou část naplní cyklistické zážitky, testování nových kol, servis pro kola
návštěvníků, vyjížďky a soutěže v areálu výstaviště i na přilehlých cyklotrasách. Součástí festivalu
bude expozice řady novinek pro klasické cyklisty i vyznavače elektrokol. Chybět nebude relaxační
zóna či dětské centrum.



Uvedená cena Škoda Originálního příslušenství je pouze orientační a není nabídkou ve smyslu ust. §
1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. Aktuální cenu Škoda
Originálního příslušenství vám na požádání sdělí váš autorizovaný prodejce vozů Škoda. Uvedené
ceny Škoda Originálního příslušenství nezahrnují případné náklady na jejich montáž. Originální
příslušenství je určeno k instalaci až po úvodní registraci vozidla a ovlivňují emise CO vozidla.
Změna emisí CO však není zohledněna v prohlášení o shodě vystavované Škoda Auto a.s. Montáž
Škoda Originálního příslušenství a mimořádná výbava vozidla mohou rovněž ovlivnit i jiné relevantní
parametry vozidla jako je hmotnost, valivý odpor, aerodynamika, jakož i spotřeba pohonných hmot či
výkonnostní ukazatele vozidla. Na základě omezení dle zvolené motorizace či výbavy nemusí být
montáž požadovaného příslušenství u vybraného vozidla možná. Pro více informací kontaktujte svého
autorizovaného prodejce vozů Škoda.
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